



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

SZEKSZÁRD POLGÁRMESTERI HIVATALA
KÖZOKTATÁSI, MŰVELŐDÉSI ÉS SPORT OSZTÁLY
7100 Szekszárd, Béla király tér. 8.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ ÉS FELADATTERV

Szekszárd, 2016. január 3.

Huszár Krisztina
Elnök



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület életében az első negyedév, szokás szerint intenzív szakmai felkészüléssel telt. Ez az időszak elsősorban a táncsoportok koreográfiáinak betanulási időszaka.

Kiemelkedő egyesületként való működés 2015-ös évi feladatai közé tartozott:

- Tagtoborzás, az ifjúság megszólítása
- Szabadidősportok népszerűsítése
- Új sportág, a sportaerobik bevezetése, népszerűsítése
- Sportaerobik és Moderntánc Oktatás, Utánpótlás nevelése, versenyeken, bemutatókon való részvétel
- Kapcsolatépítés
- Források felkutatása (pályázatok, egyéb)
- Működési költségek megteremtése
- Hagyományossá vált és pályázati támogatásból megvalósítható új, saját ötleten alapuló rendezvények megszervezése, lebonyolítása (pl. Eb-Gyereknapp, Évzáró Ünnepszeg, 8X8 Verseny, újdonságként a „Verseny Variációk” című moderntánc verseny sorozat, illetve szokásos nyári táboraink mellett, a 2014-es évben próbaként, 2015-ben már elfogadottan meghirdetett tanév közbeni „mini” szünetek napközis táborai.)

2015-ös év a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület számára nehezen indult.

Január, Február hónap az új edzőterem keresésével, majd költözéssel, illetve a táncórák ideiglenes megtartásához szükséges feltételek biztosításával telt. Ebben az ideiglenes időszakban sem maradtak el edzéseink, segítségünkre volt a szekszárdi Szivárvány Iskola, I. Béla Gimnázium illetve a Garai János Általános Iskola azzal, hogy biztosította számunkra termeik használatát. Szakmai munka tehát ez idő alatt sem állt meg, a gyerekek rugalmasan kezelték ezt az átmeneti állapotot. A tavaszra tervezett összes programunkat sikeresen meg tudtuk valósítani.

Január, Február hónapban a nehézségek ellenére minőségi táncok készültek, a téli betegség szezon is gyorsan letudtuk. Alkalmunk volt több színvonalas bálon bemutatózni, részt vettünk, ahogy évek óta megszokott, több iskola farsangi multságán, illetve a Dienes Valéria Általános Iskola és a Garay Általános Iskola óvodásoknak meghirdetett, iskolaváráó programjain is felléptünk, sőt a kicsiket is táncra bírtuk.



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

A szakmai munka tehát az elvárásoknak megfelelően haladt, megtaláltuk és február végén beköltöztünk régi-új termünkbe, a Szekszárdi Sportközpont I. sz. edzőtermébe. Sőt egy hónap múlva, **március- 29én**, már új „gyakorlatokkal” szerepeltek a gyerekek az év első komoly országos megmérettetésén, a Szekszárdon megrendezésre kerülő **VIII. Garay Kupán**, mely országos minősítő latin és moderntánc formációs verseny.

Eredmények:

- Alsó tagozatos korosztály: 2 ezüst
- Felső tagozatos korosztály: 1 arany; 2 ezüst
- középiskolás korosztály: 2 arany; 2 ezüst; 1 bronz
- felnőtt korosztály: 1 arany; 1 ezüst

Az egyesület 2013-ban megújult vezetősége új, megvalósítandó feladatokat is tervbe vett, melyek finanszírozásához pályázati lehetőségeket kerestünk. 2014-ben beadtuk „mini project” ötleteinket a szekszárdi Városfejlesztési KFT által „kultúra”; „sport”; „szabadidős rendezvények” témakörökben meghirdetett pályázataira, ahol örömkre, terveinket pozitívan értékelték. 2014 tehát sikeresen indult, új lehetőségekhez, anyagi támogatáshoz jutottunk, már „csak” meg kellett valósítani új ötleteinket. Tavasztól az ősz elejéig dolgoztunk az új projecteken, szerveztük és lebonyolítottuk az országosan is újdonságnak számító versenyeket, táborainkat, nagy rendezvényeinket. Sajnos 2015-ben nem volt lehetőségünk hasonló jellegű pályázatokon indulni, így jóval szerényebb körülmények között valósítottuk meg terveinket. Pozitívum viszont, hogy nem mondtunk le programot, hanem a lehetőségeinkhez aktualizáltuk a feladatainkat.

Tavaszi

A kemény felkészülési időszak után, eljött a tanultak bemutatásának, a versenyeken való megmérettetés időszaka.

Tavaszi szerepléseink, programjaink:

Dienes Valéria Általános Iskola, Szent László Szakközépiskola, Katolikus Általános Iskola és Óvoda, I. Béla Gimnázium, Garai János Általános Iskola, I. számú Óvoda, Kindergarten, Garay János Gimnázium.

Állandó fellépők voltunk a szekszárdi NB II-es, női kézilabda csapat (Fekete Gólyák) hazai mérkőzésein a tavaszi és őszi idényben. Bemutatóinkkal színesítettük a tolnai és a szekszárdi futsalosok mérkőzéseit.



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

Továbbra is segítettük az I. Béla Gimnázium Arany János programban részt vevő, hátrányos helyzetű diákjainak felkészülését, a hagyományosan, minden évben megrendezésre kerülő Művészeti Fesztiválra.

Szülői igényre, de városi pályázaton nyert összeg segítségével idén már másodszor lehetőséget nyújthattunk gyermekeink számára a tanév közbeni, „mini” szünetekben is a táborozásra. Remek programokkal használtuk így ki elsőként a tavaszi;- majd a nagy sikernek köszönhetően az őszi;- és a téli szünetek ünnepmentes napjait. Sok szülő élt a lehetőséggel és hozta el gyermekét, hiszen így a munkaidejük alatt biztosítottuk a hozzáértő felügyeletet.

2015-ben tehát a NEA támogatásával, egy négy fordulós moderntánc verseny sorozat megrendezése vált valóra. Egyesületünk az év folyamán, tavasszal, nyáron, ősszel és télen, egy-egy versenynapon az évszakok hangulatát jelenítve meg, vidám hangulatú, a gyerekek által készített koreográfiákra épülő versenyeket bonyolított le.

A „Verseny Variációk” I. fordulójának napján, csapatainkat megosztva vállaltunk bemutatót, az **Önkéntesség Napja** (szintén június 6-án) alkalmából szervezett városi rendezvényen, ahol a Gálán egy elegáns, szintén külön ehhez a műsorhoz illően készített, emelkedett hangulatú tánccal vettünk részt.

A hétköznapok sem teltek unalmasan, hiszen a fellépések és a napi edzés munka mellett, szerveztük a klub, következő eseményeit, rendezvényeit.

A legnagyobb rendezvényünk az Évzáró Ünnepségek és a nyári táborok adminisztrációs és egyéb szervezési feladataival gyorsan vége lett a tavasznak. Itt volt a nyár és már a programok megvalósításával, levezetésével foglalkoztunk.

2015. június 13-án megtartottuk **Évzáró Ünnepségünket!**





Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

2010 után, már másodjára, újra megfelelő környezetben, a Babits Mihály Művelődési Központban léphettek színpadra tanítványaink, és immár másodszer „Mozgás és Művészet Gála” címmel hirdettük meg a tanévzáró ünnepségünket. A majd három órás műsor egy rövid köszöntő és szakmai beszámoló után tartalmazta a 2014-2015-es tanév alatt tanultakat és természetesen, erre a jeles alkalomra készített vidám vagy éppen emelkedett hangulatú koreográfiákat. (a MMS tagok számára ez az ünnepség számít az év legfontosabb bemutatójának!)

A kivetítő vásznon bemutatásra kerültek az év legnagyobb verseny sikerei, illetve levetítettük a gyerekeink készített filmét, mely a hétköznapokról szól, és amelyben megpróbálták érzékeltetni, hogy milyen nehézségekkel is jár táncossá válni.

A hosszú műsort, visszatérve a hagyományokhoz, természetesen a közös produkció zárta, melyben minden MMS tag színpadra lépett és együtt táncolt. A záró produkcióhoz is készítettünk egy vidám kisfilmet, mely egyben ajándék is volt a hozzánk járó gyermekek és fiatalok szüleinek. Igyekeztünk megmutatni, hogy táncolni mindenhol és mindenkor lehet!

A tanévet június közepén lezártuk, de a munka nyáron is folytatódott.

Július 11-én, még versenyeztünk, ekkor volt ugyanis a „**Verseny Variációk**” Moderntánc Verseny Sorozat **második fordulója**, „**Vízi Varázs**” címmel. Továbbra is gyakoroltuk tehát a nyári ihletésű verseny produkciókat, készültünk a különleges versenyhelyszínre, a szekszárdi strandra, a várhatóan meleg időre, a forró napsütésre és a nem különben forró színpadi talajra.





Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

2013-ban a Művelődési Ház hiányában egy érdekes ötlet megvalósításaként a Szekszárdi Élmenyfürdőben építettünk színpadot és ott tartottuk meg a tanévzáró ünnepségünket. A rendezvénynek óriási sikere volt a gyerekek és a szülők körében, nem utolsósorban a remek strandidőnek is köszönhetően. Már ekkor megfogalmazódott bennünk, hogy valamilyen formában évente visszatérünk, így mikor pályázati lehetőség adódott rögtön javasoltuk a strandot a versenysorozat helyszínéi közé. Örömről 2015. július 11-én is remek idő volt, így nem kellett eső helyszínről gondoskodnunk. A versenynap kiválasztásakor fontos volt számunkra, hogy egyeztessünk a strand program szervezőivel, így nem véletlen, hogy épp ezen a hétvégén került sor a strand röplabda és strand kézilabda bajnokság lebonyolítására is. Összehangoltuk a meccsek és a színpadi produkciók sorozatát, mellyel reményeink szerint a nagyszámú közönségünknek szereztünk egy élmény dús délutánt.

Július, augusztus hónap szokás szerint a táborokról szólt.

Három hagyományos, táncalapok oktatási anyagára épülő, napközis jellegű tábort sikerült megvalósítanunk, melyben az óvodásoknak és az alsó tagozatosok számára nyújtottunk remek időtöltést és alkalmat arra, hogy játékos módszerekkel tanulják meg a táncművészet alapjait.

Újdonságként indítottuk 2012-ben a felső és középiskolás korosztály részére egy intenzív tánckurzust, mely heti 5 napban 3 óra aktív testmozgást jelentett (nyelvtanfolyamok mintájára szerveztük nagy sikerrel). **2015-ben, három intenzív tánckurzust** tudunk megvalósítani!

Augusztus 2-8. között zajlott le az immáron 13. éve megrendezésre kerülő **Balatonfenyvesi edző tábor.** 19 gyermek részvételével versenyszintű produkciók születtek röpké egy hét intenzív tanulás mellett.





Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

A 2014-es év újdonságaként, a Sport témakörben megpályázott és nyert „**Mozogni Jó**” projekt részeként 82 fő táborozott, három turnusban velünk. Sajnos 2015-ben nem volt lehetőségünk hasonló pályázati forráshoz jutni, így nem tudtuk külön programként meghirdetni a szabadidősportokra épülő napközit, de igyekeztünk minden megvalósult táborunk programját bővíteni, színesíteni, a 2014-ben bevált rendszer szerint.

Ahogy évek óta, úgy ezen a nyáron is, táborainkban nem csak MMS tagok vehettek és vettek részt! Lehetőséget nyújtottunk Szekszárdon és vonzás körzetében a gyermek és ifjúsági korosztály számára, hogy megismerkedjen a gimnasztika, a balett, a torna alapjaival és a sokféle szabadidős mozgásformával (pl.: port du brais, zumba, fanatic jump, jóga, illetve aktív pihenésként: strandjátékok, vízi aerobik), akár csak egy kurzus idejére, de öröm számunkra, hogy többen csatlakoztak hozzánk, és továbbra is, látogatják edzéseinket. Egyesületünk mottója, a „mozgalmas” nyár után továbbra is: **Mozogni kell! Mert, Mozogni Jó!**

A folyamatos táborozással, a remek programokkal gyorsan telt a nyár, a Balatonról hazatérve, egy kis pihenő után, már az őszi, minden évben aktuális feladatainkra, kellett felkészülni. (Szóróanyagok, plakátok tervezése, nyomtatása, iskolákkal, óvodákkal való kapcsolatfelvétel stb.)

Szeptember a kettőség hónapja.

A tanévkezdéskor a legfontosabb feladataink: a toborzás, az új tagok felvétele, az órarend kialakítása. Illetve a részvétel a „régii” tagokkal a városi nagy rendezvényeken és a bemutatkozás az egyesület népszerűsítése céljából a helyi iskolákban, óvodákban.

Bemutatót tartottunk a nyáron tanultakból: a **Szüreti Fesztiválon**, és párhuzamosan készültünk a „Verseny Variációk” Moderntánc Verseny Sorozat III: fordulójára, mely „Szüreti Vigasságok” címmel került megrendezésre, természetesen a Szekszárdi Szüreti Fesztivál idején (szeptember 20-án.). Most a szüreti bálók hangulatát igyekeztünk a táncokban megjeleníteni, így igazán vidám produkciók születtek!

Az **Állampolgári Részvétel hetén** minden délután nyílt edzést tartottunk a Garay téren majd a záró programon népes közönség és városunk vezetői előtt táncoltunk az Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncgyűttes és a Tücsök Zenés Színpad Egyesület növendékeivel együtt.



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

Októberben újra elkezdődött az intenzív munka. Az újonnan érkezettek beszoktatása, felzárkóztatása, a meglévő tagjainknál pedig a korábban tanult táncalapok ismétlése, az előző tanév koreográfiáinak gyakorlása volt a legfontosabb feladat.

November és december hónap „hármás” felkészüléssel telt.

November 21-én rendezték meg Szekszárdon a IX. Garay Kupát, Országos Minősítő Latin Tánc és Formációs Versenyt. Erre az eseményre az előző tanév koreográfiáinak magas szintű begyakorlására volt szükség.

Megérte a munka, mert nagyon szép eredmények születtek:

- Alsó tagozatos korosztály: 1 arany
- Felső tagozatos korosztály: 1 arany; 1 ezüst; 1 bronz
- Középiskolás korosztály: 3 arany
- Felnőtt korosztály: 1 arany; 2 ezüst

Meghívást kaptunk a december 6-18-ig a szekszárdi Béla király téren megrendezésre kerülő „Élőszeretet Embertársainknak” című, karácsonyváro program sorozatra, melyre négy csoportunk is alkalomhoz illő „tánc kavalkáddal” készült, majd az elkészült produkciókat négy alkalommal mutattuk be a szekszárdi fő téren, de iskolásokat és óvodásokat is vendégül láttunk karácsonyi műsorunkra.

És nem utolsó sorban minden csapatunk gőzerővel gyakorolt az egyesület immáron hagyományos, karácsony előtti 8X8 táncversenyére, mely idén a „Verseny Variációk” moderntánc verseny sorozat IV. fordulójá (december 19.) is volt egyben. Ez az évek óta megrendezett karácsonyi verseny adta az alapötletet 2014-ben megvalósult „Stílusos Kirándulások”, majd 2015-ben átalakított versenyszabályokkal, a „Verseny Variációk” címmel, megrendezett verseny sorozathoz.

Pályázatainkban részletesen leírtuk az újdonságnak számító, a hivatalos országos versenyekétől teljesen eltérő versenyzési formát, a versenyek célját, megjelöltük a célcsoportokat és örömeinkre támogatásra méltónak találtattunk! Örömlénk, ha ez is hagyománnyá válhatna, mindent megteszünk, hogy valamilyen formában 2016-ban is megrendezhessük a gyermekek és a szülők által is megszeretett versenysorozatot, természetesen megújulva, de a jó ötleteket megtartva.



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

Az év végi hagyományos 8X8 verseny „nevezési díjaként”évek óta minden gyermeknek a szekszárdi állatmenhely lakói számára hasznosítható dolgot kell felajánlaniuk (pl: öreg takarók, plédek, játékok, edények stb.) Ezt most sem hagytuk ki! A „Verseny Variációk” utolsó versenynapján, (mely a „Karácsonyi Hangulat” címet kapta) is a kutyasoknak gyűjtöttünk adományokat, majd nagy örömmel adtuk át a menhely vezetőjének Fiáth Szilviának, aki, az eredményhirdetésnél megköszönte a rengeteg ajándékot és az egész éves együttműködést, majd tevékeny részt vállalt az érmek, kupák és egyéb díjak kiosztásánál.

Az utolsó versenynap, szokás szerint egy vidám, zenés gyerek-szülő karácsonyi parti is volt, mellyel a népes csapat elbúcsúztatta a 2015-ös évet.



2015, összességében nagyon jó, programokban gazdag, új lehetőségekkel teli éve volt a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesületnek. Az év eleji edzőterem kereséssel járó nehézségeket hamar megoldottuk és utána zökkenőmentesen tudtunk a szakmai munkára koncentrálni. Örülnénk, ha 2016-ban is hasonlóan sikeres évről tudnánk beszámolni!



Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
7100 Szekszárd, Toldi u. 8.
mms@invitel.hu

A 2016. január 3-án készült írásos beszámoló melléklete

**A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület
2015. évi pénzügyi számadatai,
és a 2016-os év tervezett költségvetése**

	2015	2016 (tervezett)
Alaptevékenység bevétele össz:	4 740	5214
- tagdíj	288	317
- NCA pályázaton		
- Wesselényi Közalapítvány		
- egyéb pályázaton	900	990
- önkormányzati támogatás	510	561
- adomány		
- balatoni tábor befizetése	496	546
- APEH 1 %	101	111
- szolgáltatásból	2 445	2689
Alaptevékenység kiadása össz:	4 460	4906
- bérleti díj	1 650	1815
- ügyviteli költség	1 080	1188
- sportszer és sportfelszerelés	1 121	1233
- utazási ktg. (verseny és fellépés)	292	321
- nevezési díjak	103	113
- napközis táborok	55	61
- balatoni tábor		
- beruházás	159	175
Vállalkozói tevékenység bevétele	-	
Vállalkozói tevékenység kiadása	-	
- marketing szolgáltatás teljesítése	-	